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Když se učíme cokoli nového, zpočátku je to nepohodlné. Musíme se docela PŘINUTIT,
abychom vytrvali. Ale zanedlouho chodíš na sportovní trénink pro radost – odreagovat se!
Setkání hudební skupiny se po náročném nacvičování stane radostí. Jen tak si „zajamujete“ –
těšíte se z hudby…

Podobně jsem to prožil v tom vzdělávacím klubu. Zpočátku jsem tam měl hodně divné pocity.
Ne vždy úspěšně jsem se učil nové věci v kontaktu s nevěřícími. Nicméně po nedlouhé době
mě začalo BAVIT si s těmi lidmi povídat! Zjistil jsem, že je mám rád! A viděl jsem tam živého
Ježíše dělat věci, jaké jsem neviděl nikdy předtím!

Ježíš svým učedníkům mnohokrát říká něco o RADOSTI. A té radosti dává docela silné
přívlastky. Podívej se na hromádku citátů dole na stránce s tímto videem („Parametry
radosti“). Pán Ježíš nechce, aby naše služba nevěřícím byla uvzdychaným břemenem
povinnosti. Přeje si, aby se nám sdílení o Něm stalo RYTMEM RADOSTI. I když vůbec
neslibuje, že to bude jednoduché: Oni šli z velerady a radovali se, že byli uznáni za hodné,
aby byli potupeni pro to jméno. (Skutky 5,41) Když ve Skutcích 13 Barnabáše a Pavla
vyhnali z města, následuje tam věta: A učedníci byli stále naplňováni radostí a Duchem
Svatým. (Skutky 13,52) Divíš se, že na těchto místech nastalo obrovské PROBUZENÍ?

Uvažuj spolu se mnou prosím, co by se asi stalo, kdyby současní čeští a slovenští věřící
sdíleli Ježíše tak radostně a tak masivně, jako učedníci v knize Skutků! Už jsi viděl svého
prvního obráceného, jehož život byl následně proměňován živým Ježíšem? Je to nepopsatelná
RADOST. Obrovský motor sdílet se s dalšími nevěřícími.
Chceme-li dlouhodobě vidět VĚTŠÍ ovoce než dosud, je moc důležité, aby se naše
příležitostná ROZHODNUTÍ někomu něco říct, proměnila v RYTMUS! Tedy aby se naše
spojení s nevěřícími spolu s modlitbami za ně stalo pravidelným a cílevědomým! Ujišťuji Tě,
že ten rytmus chození do klubu a rozmlouvání s lidmi se mi stal RYTMEM veliké RADOSTI!

https://mostyklidem.cz/domains/e09/#parametry
https://mostyklidem.cz/domains/e09/#parametry
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ROZHODNUTÍ – RYTMUS – OVOCE

Z tohoto pozorování mi vyplynula moc důležitá posloupnost:
Pán Ježíš moje příležitostná ROZHODNUTÍ1.
vedl k RYTMU pravidelného kontaktu s nevěřícími2.
a ten rytmus pak požehnal úžasným OVOCEM!3.

„Kde mám na to vzít čas?“ komentují tuhle myšlenku někteří věřící. Nevím, v jakém životním
období se právě nacházíš, ale prober to s Pánem Ježíšem, a následující rozvahu si vypočítej
pro sebe.
Časová kapacita jednoho týdne je: 7×24 = 168 hodin:

Zhruba třetinu života prospíme: 7×8 = 56 hodin týdně.a.

Pro snadnější výpočet řekněme, že práce nebo škola + úkoly nám zabere řádověb.
5×8 = 40 hodin týdně. (Někomu mnohem víc!)

Zbývajících zhruba 70 hodin za týden pravděpodobně zaplníme položkami jako:c.
rodina
osobní čas
sociální sítě nebo televize
a mnoho dalších věcí…

A kolik času věnuješ sborovým aktivitám a přípravě na ně?d.
Odhaduji, že všechno kolem shromáždění Ti zabere nejméně TŘI hodiny týdně
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(včetně cesty a neformálních rozhovorů po skončení).
Kolik Tvého času spotřebuje skupinka – nebo mládež? TŘI ČTYŘI hodiny týdně?
Angažuješ se ve chválách, ve staršovstvu nebo v jiné službě? Stačí Ti na to TŘI
hodiny týdně? Nebo spíš PĚT, když se to vezme i s přípravami?

A co naše služba A co naše služba nevěřícím, kteří jdou do ZAHYNUTÍnevěřícím, kteří jdou do ZAHYNUTÍ?? Kdy jsme někoho oslovilie.
naposledy? A kdy se to chystáme udělat příště?

Chceme-li vidět OVOCE, nevyhnutelně tomu předchází série jednorázových ROZHODNUTÍ.
Pro dlouhodobě přibývající OVOCE je ovšem velmi podstatný RYTMUS! Rytmus našich
modliteb spolu s rytmem konkrétní služby konkrétním nevěřícím lidem.

ROZHODNUTÍ – RYTMUS – OVOCE

Zmínil jsem Ti myšlenku, že když do svého kalendáře nemůžu nic přidat, musím z něho
nejdřív něco UBRAT! Moc doporučuji, aby sis udělal orientační časový snímek svého
běžného týdne a podle toho před Pánem zvaž další kroky! Má-li se v účinnosti naší duchovní
služby nevěřícím něco významného změnit, chceme-li celoživotně nést OVOCE, které s námi
překročí i práh smrti potřebujeme se ROZHODNOUT i pro pravidelný RYTMUS. A Pán Ježíš
nás ujišťuje, že v Jeho blízkosti – s Jeho zmocněním – to bude rytmus VELIKÉ RADOSTI,
který přinese VĚČNÉ OVOCE!

Pane Ježíši, Děkuji Ti, že jsi připraven dát nám hojné ovoce, když se rozhodneme s mnoha
modlitbami pravidelně a hojně rozsévat…

Parametry radosti

Už Jan Křtitel se velmi radoval:
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Přítel ženicha, který ho slyší, se velmi raduje z ženichova hlasu. Tato má radost je tedy
NAPLNĚNA. Jan 3,29

Pán Ježíš svým učedníkům dává radost:
Radujte se a jásejte, neboť hojná je vaše odplata v nebesích; vždyť takto pronásledovali
proroky, kteří byli před vámi. Matouš 5,12
Toto jsem vám pověděl, aby MOJE radost byla ve vás a aby vaše radost byla
NAPLNĚNA. Jan 15,11
Tak i vy nyní máte zármutek; opět vás však uvidím a vaše srdce se bude radovat a VAŠI
radost vám nikdo nevezme. Jan 16,22
Až dosud jste o nic nepožádali v mém jménu; žádejte a dostanete, aby vaše radost byla
ÚPLNÁ. Jan 16,24

Pán Ježíš se naléhavě modlí za radost svých učedníků:
…aby v sobě měli PLNOST mé radosti. Jan 17,13

Radost pokračovala i po letnicích, i když vnější podmínky byly mnohem horší:

Oni tedy šli z velerady a radovali se, že byli uznáni za hodné, aby byli potupeni pro to
jméno. Skutky 5,41
A v onom městě nastala VELIKÁ radost. Skutky 8,8
A učedníci byli stále NAPLŇOVÁNI radostí a Duchem Svatým. Skutky 13,52

Stejná síla radosti na nás dýchá i z apoštolských dopisů:
Bůh naděje kéž vás naplní VEŠKEROU radostí a pokojem. Římanům 15,13
Jsme POMOCNÍKY vaší radosti. 2. Korintským 1,24
Přijali jste Slovo v mnohém soužení s radostí DUCHA Svatého. 1. Tesalonickým 1,6
Věříte v něho a jásáte NEVÝSLOVNOU radostí, plnou slávy. 1. Petrův 1,8
To píšeme, aby naše radost byla ÚPLNÁ. 1. Janův 1,4

(Další si vyhledej! � )
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